EN 250 sayisinin %40 1 kagtar?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 120 E) 150

g 45 yumurtanin %20 si kirilirsa geriye kag yumurta kalir?

A) 27 B) 30 C) 33 D) 36 E) 39

m 8 sayisi 20 sayisimin yiizde kagidir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

72 sayisinin %50 si kagtir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 50

B Bir dgrenci 60 soruluk bir testteki sorularin %35 ini gozdii-
giinde, geriye kag sorusu kalr?

A) 39 B) 40 C) 41 D) 42 E) 43

E Bir giinde 6 saat uyuyan bir kimse giiniin ylizde kagini
uyuyarak gegirmis olur?

A) 15 B) 16 C) 20 D) 24 E)25

WWW.SUPErSOru.com

Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)B, 4)C, 5A, 6)E,



